
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2022 ðiê. 11 êëàñ. 3 òóð

1. Íà ñòîðîíi AD îïóêëîãî ÷îòèðèêóòíèêà ABCD ç ãîñòðèì êóòîì B âiäìi÷åíà òî÷êà E. Âiäîìî, ùî
∠CAD = ∠ADC = ∠ABE = ∠DBE. Äîâåäiòü, ùî BE + CE < AD.

2. Ðîçâ'ÿæiòü ó äiéñíèõ ÷èñëàõ ñèñòåìó:


xy + 1 = z2,

yz + 2 = x2,

zx+ 3 = y2.

3. ×è iñíó¹ òàêå íàòóðàëüíå ÷èñëî n, ùî 6n − 1 ìà¹ ðiâíî n íàòóðàëüíèõ äiëüíèêiâ?

4. Íà âå÷iðêó ïðèéøëî n ⩾ 3 ãîñòåé. Äåÿêi ç íèõ çíàéîìi îäèí ç îäíèì, àëå âiäîìî, ùî íà âå÷iðöi íåìà¹

òàêèõ ÷îòèðüîõ ãîñòåé A, B, C, D, ùî ó ïàðàõ (A,B), (B,C), (C,D), (D,A) ëþäè çíàþòü îäèí îäíîãî,

à ó ïàðàõ (A,C) òà (B,D) � íi. Íåïîðîæíþ ìíîæèíó ãîñòåé X íàçâåìî ïîâíîþ, ÿêùî âñi ãîñòi â X
çíàéîìi îäèí ç îäíèì, àëå æîäíîãî ç ãîñòåé, ùî íå âõîäÿòü äî X, íå ìîæíà äîäàòè äî X òàê, ùîá öÿ

óìîâà âñå ùå âèêîíóâàëàñÿ. Äîâåäiòü, ùî íà âå÷iðöi ìîæíà çíàéòè íå áiëüøå
n(n− 1)

2
ðiçíèõ ïîâíèõ

ìíîæèí.


